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IX МОСКОВСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ САЛОН 

ИННОВАЦИЙ И ИНВЕСТИЦИЙ

Москва, Всероссийский Выставочный Центр, павильон № 75

Российско-Американский семинар

«Актуальные вопросы российско-американского сотрудничества 

в области инновационных технологий. Привлечение финансирования и 

реализация технологических инновационных проектов 

в России и в Среднеатлантическом регионе США»
28 августа 2009 года

10.00 – 13.00, 

Конференц-зал № 2
Организаторы: 

· Деловой Совет Среднеатлантических штатов Америки и России 

(Mid-Atlantic - Russia Business Council);

· Федеральное агентство по науке и инновациям РФ;

· Межрегиональная общественная организация «Московская Ассоциация предпринимателей»;

· Международный центр технологической кооперации
Модераторы: 

· Вэл Коган (Val Kogan), президент Делового Совета Среднеатлантических штатов Америки и России (Mid-Atlantic - Russia Business Council);

· Татьяна Гордиенкова, Начальник отдела организационных механизмов инновационной деятельности, Федеральное агентство по науке и инновациям;
· Вадим Гусев, директор НТА «Технопол-Москва».
К выступлению приглашены:

· Томас Настас (Thomas D. Nastas), президент и учредитель, Innovative Ventures;

· Михаил Цыганков, руководитель группы, Департамент стратегических технологий, Microsoft; 
· Владимир Долгов, Глава представительства, Google;
· Александр Семенов, Глава представительства, Medtronic;
· Дмитрий Кулиш, генеральный директор и соучредитель ООО "ДКИС";
· Андрей Зотов, управляющий партнер ADJ Consulting;

· Джон  Галлахер (John Gallagher), член Совета Директоров, Промышленная Коалиция Соединённых Штатов (United States Industry Coalition).
Организаторами Семинара выступают Деловой Совет Среднеатлантических штатов Америки и России, Федеральное агентство по науке и инновациям РФ, Московская Ассоциация предпринимателей и Международный центр технологической кооперации. В Семинаре примут участие представители корпораций, участвующие в развитии инновационной сферы и финансирующие инновационные разработки. Семинар даст представление о возможностях вывода инновационных предприятий на рынок США, о путях получения средств на коммерциализацию разработки и о необходимых действиях для начала реализации проекта.

Будет представлена информация о ключевых ежегодных деловых мероприятиях на территории Восточного побережья США, способствующих развитию российско-американского сотрудничества в области продвижения инновационных предприятий, привлечения в них финансирования.

 «Адвамед - 2009» (12 - 14 октября 2009 г.) - важнейший в США международный форум производителей медицинского оборудования с участием большого количества инвестиционных компаний, действующих на мировом рынке медицины. 

Осенняя Сессия Российско-Американского Венчурного Сотрудничества «РАВС - 2009» (2 – 6 ноября 2009 г.). Цель проведения Сессии Российско-Американского Венчурного Сотрудничества – представить российские компании технологическому бизнес-сообществу и венчурному капиталу Среднеатлантического региона. Сессия поможет соединить российские высокие технологии с американскими управленческими и предпринимательскими навыками. 
Важнейшей частью РАВС-2009 является участие российской делегации в Среднеатлантической Венчурной Конференции – старейшем и крупнейшем венчурном мероприятии, посвящённом богатству венчурных инвестиционных возможностей в Среднеатлантическом регионе США (г. Филадельфия, штат Пенсильвания), и в выставке-конференции Mid-Atlantic BIO (г. Вашингтон).

Осенняя 11-я Российско-американская неделя инновационных технологий «РАНИТ» (16 – 20 ноября 2009 г.). 

Цель проведения РАНИТ – собрать вместе предпринимателей, учёных, венчурных капиталистов и представителей ведущих корпораций российского и американского технологических сообществ. В рамках недели российские делегации принимают участие в крупнейших технологических мероприятиях Среднеатлантического региона США.

Российская национальная выставка в г. Чикаго, штат Иллинойс (18 – 21 ноября 2009 г.). Выставка направлена на содействие дальнейшему развитию и укреплению торгово-экономических связей, расширению сотрудничества в социально-гуманитарной сфере, укреплению деловых и культурных контактов России и США.
Посетите сайт Совета в Интернет: http://www.ma-rbc.org
За дополнительной информацией обращайтесь:

В США: Вэл Коган (Val Kogan), Деловой Совет Среднеатлантических штатов Америки и России, по телефону: 1 (215) 708-2628 и электронному адресу: val@ma-rbc.org
В России: Дмитрий Горбунов (925) 509-3992, (495) 607-9622, e-mail: gor@ma-rbc.org.  
1760 MARKET STREET, SUITE 1100, PHILADELPHIA, PA 19103 ( TEL (215) 708-2628 ( FAX (215) 963-9104 

HTTP://WWW.MA-RBC.ORG ( INFO@MA-RBC.ORG ( VAL@MA-RBC.ORG
Контакты в России: (925) 509-3992, e-mail: gor@ma-rbc.org 
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